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Resolução da atividade principal - MAT2_12ALG04

NAS 3 PRIMEIRAS JOGADAS, GUILHERME TIROU AS SEGUINTES FIGURAS:

As figuras foram escolhidas de forma aleatória, caso ache necessário ou queira
ampliar a atividade fica a critério do professor escolher outras figuras.

UTILIZANDO AS TRÊS IMAGENS, GUILHERME CONSTRUIU A SEGUINTE
SEQUÊNCIA:

GUILHERME ACABOU ESQUECENDO UM ELEMENTO NA SEQUÊNCIA.
DESCUBRA QUAL É O ELEMENTO AUSENTE.
Realize a discussão da atividade investigando o padrão, nomeando cada
elemento e quantas vezes ele se repete na sequência inicial. Verifique se houve
algum aluno que não entendeu ou não encontrou o padrão. O elemento
ausente é a bola, que pode ser enumerado, ou nomeado por exemplo.

GUILHERME DESAFIOU ROBERTA. ELA JOGOU O DADO 3 VEZES E OBTEVE AS
SEGUINTES FIGURAS:
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OBSERVE A SEQUÊNCIA CRIADA COM AS 3 FIGURAS:

DESCUBRA QUAL É O ELEMENTO AUSENTE NA SEQUÊNCIA DA ROBERTA.

O padrão da sequência é: patins virado para a direita, patins virado para a
esquerda, urso e um pião.

Logo na sequência, começamos tudo novamente: patins virado para a direita,
patins virado para a esquerda…

Então, o elemento ausente é o patins virado para a esquerda!
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